
Przykład 20 4 takt 1 takt

Chwa-li - my Cle - bie, ehwa - ii - my Cie . bie, Bo - żel

Szeiciołakt może być połączeniem 3-\-3 jak w przzkładzie 14, mo­
żliwa jednak również budowa 2—j—4 lub 4-j—2, niemniej jak 2-f-2-j-2.

Przykład 2>d dwu takt 3C1 dwutakt

X-dzieżołnierz borem lasem przymierając z głodu cza-spra przymierając głodu czasem

Siedmiołakł może być rozmaicie złożony, podobnie jak powyższe 
przykłady, ale możemy go uważać również za skrócenie ośmiotaktu.

Przykład 22

m
Wieniec chwały ci składamy cześć i hołd. Wi-taJ Paule, wi-taj Pa-nie nami

Ośmiotakł znamy już z poprzednich przykładów. Konstruowanie 
dalszych całości odbywa się w ten sam sposób przez powiększanie lub 
skracanie okresów.

Pouczający przykład 13 taktowego okresu daje nam Kolenda „Nuż  
my bracia".

Przykład 23

H
Trójtakt Dwutakt a

t r
D w u t a k t  b 

i r ---------------- -Ti

P PP P
Nuż my bracia pastuszkowie, fcompanowie wszyscy razem bieżmy, do Be - tlejem spieszmy 

Dwutakt c Dwutakt d Dwutakt e

A-nie-li nam roz-ka-za-li byśmy B o-ga o -g lą d a -li na-ro-dzo-ne - go.
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